



“状元”唐斯昨日在2016NBA全明星技巧挑战赛中爆冷夺冠，汤普森则击败库里夺得三分大赛冠军，而拉文则经过两轮加赛在扣篮大赛成功卫冕。 据新华社电

“一飞”封王

拉文 NBA 全明星扣篮大赛卫冕

拉文加赛扣篮卫冕

今年的扣篮大赛在最后时刻出现了扣人心弦的精彩对决。首轮活塞中锋德拉蒙德两扣得到75分，来自掘金的巴顿两扣得到74分，而魔术球员戈登凭借第二扣一记漂亮的隔人胯下单手扣篮两轮总共得到94分，卫冕冠军拉文两轮得到99分，与戈登携手晋级决赛。

决赛中，戈登第一扣从自旋转的吉祥物手中接过球，空中转体单手暴扣得到50分满分，而拉文依靠自己完成了一个类似的动作也得到50分；戈登第二扣双腿跃过吉祥物，股下换手扣篮得手再得满分，而拉文第二扣则踩在罚球线上起跳扣篮也得到满分。这样两人以总分100分打平进入加赛。

加赛轮，魔术后卫佩顿拿球砸篮板边缘，戈登接球后扭体反手扣篮再次赢得50分，而拉文则从底线胯下反手暴扣也得到50分，两人再次打平，进入第二轮加赛。这次戈登采用空中折叠反手扣篮得手，得到47分，而拉文则在罚球线过一步处腾空胯下换手扣篮得手，这个动作赢得了评委再度给出50分满分，拉文终于卫冕成功，全场气氛也在两人的巅峰对决中嗨到沸点。

状元唐斯技巧夺冠

今年的技巧挑战赛多了不少内线球员来搅局，勇士前锋格林在与今年状元唐斯的对抗中一路领先，但唐斯在最后的三分环节率先命中晋级；同样国王中锋考辛斯也是在一度落后的情况下在三分上击败了鹈鹕中锋戴维斯晋级。

在最后的决赛中，唐斯和从后卫组中脱颖而出凯尔·马丁进行终极对抗。一上来两人基本并驾齐驱，几乎同时抵达三分线，两人前两个投篮都未命中，但唐斯率先命中了第三球，其他三位参赛的内线球员兴奋地冲上去和唐斯庆祝夺冠。

三分大赛，首轮勇士队的汤普森投出了22分，库里最后一个彩球命中得到21分顺利晋级，火箭队的哈登、快船队的雷迪克以及太阳队的布克均拿到20分，进行了加赛，布克在30秒的加赛环节力压哈登和雷迪克晋级决赛。决赛中布克投出16分，库里随后登场得到23分，压轴出场的汤普森前四个位置投完后得到17分，最后一个彩球点，汤普森五个彩球全部命中，最终以27分反超库里赢得了三分大赛冠军。

山东鲁能双冠王功勋主帅去世



据新华社电 14日凌晨，曾带领山东鲁能队夺得1999年甲A联赛和足协杯“双冠王”的功勋主帅桑特拉奇因病去世，享年70岁。鲁能俱乐部及球迷均通过不同方式表达了悼念。

山东鲁能俱乐部在官网发表了一

篇《桑尼，一路走好》的文章，并配有多张桑特拉奇执教鲁能期间的图片。文章写道，惊闻噩耗，尊敬的功勋教练桑特拉奇先生于今日凌晨因病去世，享年70岁，所有为鲁能体育工作过的同仁、战斗过的球员、呐喊过的球迷，心中悲恸不已，俱乐部全体同仁向桑特拉奇先生表达最崇高的敬意，致以最深切的怀念！

桑特拉奇曾于1999-2000年任山东鲁能泰山足球队主教练。在他的带领下，鲁能泰山队获得1999年甲A联赛和足协杯两项冠军，成就了辉煌的中国足球职业联赛首个“双冠王”，在鲁能泰山足球俱乐部成立伊始就为俱乐部带来了至高的荣誉，为俱乐部百年发展奠定了坚实的基础。其本人曾荣获中

国1999年甲A职业联赛“最佳教练员”称号。2000年10月，鲁能与桑特拉奇解约。

鲁能球迷也通过不同方式表达了对桑特拉奇的悼念。有球迷写道：“你是强者，心思缜密，你是山东足球难忘的记忆。”也有球迷写道：“山东足球美好记忆的开始，永远的桑尼。”

桑特拉奇1946年7月1日出生，是前南斯拉夫联赛历史上的最佳射手。1966至1974年8次代表国家队出场。1994年底，桑特拉奇担任前南斯拉夫队主帅，并率队取得1998年世界杯参赛资格。1999年后，他曾先后执教过山东鲁能、长沙金德、青岛中能、陕西人和等球队，还执教了沙特和马其顿国家队。



陈妍希猴年 银幕挑战不重样

星报讯(记者 吴笑文) 陈妍希携手章子怡、彭于晏等九大实力明星主演的爱情电影《相爱》，昨起在全国上映。片中，陈妍希不仅首次挑战全英文对白演出，还首次挑战自弹自唱，演唱了英文经典歌曲《The End of the World》(《后会无期》的英文原版)。在接受采访时，她说希望通过自己一部部的作品，让观众看到不断进步的陈妍希。

聊起这部正在热映的新作，陈妍希说，“我觉得演这个故事最大的感悟就是，也许有时候你的人生会不顺利，遇到挫折，你会对一些东西失望，但是可能到了不经意的角落——也许到了世界尽头，在一个不经意的转角，你还是有机会去遇到你人生中的希望和温暖的。”

除了《相爱》，接下来，陈妍希在2016年还有至少两部电影——《外公芳龄38》和《夏威夷之恋》待映中。“拍《夏威夷之恋》是一次非常特别的经历，我全程用英文对白还要做很多的功课。毕竟，东西方文化不同，我是需要做很多的沟通。还好，我两边的文化都有接触过，第一次和国际团队合作很顺利。《外公芳龄38》很有趣也有很多的惊喜。”

“除了第一次演喜剧”，陈妍希还透露，第一次和佟大为合作，才发现原来大为哥是一个非常有趣魅力的人。“希望这两部电影都可以给大家带来不一样的银幕享受。”

安徽武拳国字号 瞄准里约奥运

星报讯(记者 江锐) 今年是奥运会年，安徽除了在省队进行冬训的运动员外，还有一部分“尖子选手”随国家队进行备战，拳击运动员王龙、方波，跆拳道运动员邵芬芬、刘凯琪、侯佳慧、白传涛等国家队选手，就在广州进行冬训。

为了了解国家队选手的训练情况，冬训期间，省武术拳击运动管理中心党总支书记杨鹭明，带领拳击队领队何维武，跆拳道队领队王昇、主教练周仁志，赴广州分别看望了在国家队训练的运动员。他们在观看运动员的训练课期间，亲切询问了他们在国家队的训练、生活、思想等各方面情况，鼓励他们要再接再厉、苦练内功、提升技战术能力，展现安徽运动员良好的精神风貌和顽强的意志品质，争取在下半年的各类竞赛中获得更好的成绩。

拳击小将王龙表示，“作为国家队运动员，我们要刻苦训练，争取拿到里约奥运会参赛资格，用良好成绩回报家乡人民。”